



## CYCLING - IN THE SOUTHEAST OF HRVATSKO ZAGORJE - ZABOK, Közép HORVÁTORSZÁG

***A kerékpáros túrán megtekintünk egy régi vízimalmot, egy 450 éves hársfát, MIG 21-et - a hőspilóta emlékművét, a Burnjak-patak mentén tekerünk. Marija Bisticán egy szabadtéri templomot, egy szoborparkot és egy kápolnát nézünk meg a Vinski vrh-n. Oroslavjében megtekintjük a Donje Oroslavje kastélyt és a Tudományos Parkot. Stubički Toplicében megállunk egy lovas tanyán, a Jarki-tó partján és a Kapelščak kilátónál. Ezzel a nagyszerű, igényesebb kerékpárosoknak szánt kerékpártúrával bemutatjuk Hrvatski Zagorje déli és keleti részének gazdagságát. Az üdvözlés és bemutatkozás után szükség esetén megállítjuk kerékpárjait. A túrára indulás előtt kiosztjuk a megfelelő kerékpáros sisakokat, hátizsákokat és tájékoztatjuk a menet közbeni biztonsági szabályokról és a program tartalmáról A program 9 óráig igen nehézkes és technikailag igénytelen. A táv 71 km (aszfalt 65 km és makadám 6 km), teljes emelkedés 720 m. Igény esetén segítünk kerékpárbérlésben (MTB vagy E-bike). Az ár tartalmazza a kerékpáros bukósisak és a hátizsák használatát egy üveg vízzel és egy energiaszelettel A vendégeknek legalább 18 évesnek kell lenniük, maximum 8 fő.***

**Ár**

Cycling-In the southeast of Hrvatsko zagorje Stubičke Toplice, Croatia



Cycling-In the southeast of Hrvatsko zagorje - Oroslavje, Stubičke Toplice, Donja Stubica, Marija Bistrica Croatia Oroslavje - Hotel "Zagi", Milana Prpića 46 49243, 49244, 49240, 49246 Zabok Horvátország

**T:** 00385 98 210 359

**E:** info@sttube.hr

### Menetrend

**KIRÁNDULÁSOK / TÚRÁK / TEVÉKENYSÉGEK IDŐPONTJAI**  
every day

**AZ INDULÁS HELYE ÉS IDEJE**  
Hotel "Zagi" Oroslavje - parking.  
8:30am

**HELYE ÉS ÉRKEZÉSI IDŐ**  
Hotel "Zagi" Oroslavje - parking.  
5:00pm

## Információ

### RÖVID LEÍRÁS:

**Név:** Cycling - In the southeast of Hrvatsko zagorje

**Az utazás / túra / tevékenység időtartama:** 6 - 10 óra

**A termék a következő kifejezést írja le legjobban:** Outdoor és kaland

**Termék tartalmazza:** sportolni, látogassa meg a látnivalókat, természetnézés / természeti szépségek, háziállatok látogatása, vallási létesítmények látogatása, tárlatvezetés

**Röviden a kirándulásról/túráról és a legérdekesebb dolgok:** A kerékpáros túrán megtekintünk egy régi vízimalmot, egy 450 éves hársfát, MIG 21-et - a hőspilóta emlékművét, a Burnjak-patak mentén tekerünk. Marija Bistricán egy szabadtéri templomot, egy szoborparkot és egy kápolnát nézünk meg a Vinski vrh-n. Oroslavjében megtekintjük a Donje Oroslavje kastélyt és a Tudományos Parkot. Stubički Toplice-ban megállunk egy lovas tanyán, a Jarki-tó partján és a Kapelščak kilátónál. Ezzel a nagyszerű, igényesebb kerékpárosoknak szánt kerékpártúrával bemutatjuk Hrvatski Zagorje déli és keleti részének gazdagságát. Az üdvözlés és bemutatkozás után szükség esetén megállítjuk kerékpárjait. A túrára indulás előtt kiosztjuk a megfelelő kerékpáros sisakokat, hátzsidakokat és tájékoztatjuk a menet közbeni biztonsági szabályokról és a program tartalmáról. A program 9 óráig igen nehézkes és technikailag igénytelen. A táv 71 km (aszfalt 65 km és makadám 6 km), teljes emelkedés 720 m. Igény esetén segítünk kerékpárbérlésben (MTB vagy E-bike). Az ár tartalmazza a kerékpáros bukósisak és a hátzsidak használatát egy üveg vízzel és egy energiaszelettel. A vendégeknek legalább 18 évesnek kell lenniük, maximum 8 fő.

### SORRENDEK:

Autózás a Burnjak-patak mentén - Marija Bistrica szabadtéri temploma - Szoborpark - kápolna a Vinski vrh-n - Donje Oroslavje kastély - Tudományos park - Stubički Toplice-i tanya lovakkal - Jarki-tó partja - Kapelščak kilátó

### MIT VIGYEN MAGÁVAL/MIT VEGYEN FEL:

Sportcipő kötelező.